

这篇文章给大家聊聊关于世界人工智能大会视频，以及2023年世界人工智能大会致辞对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [2023年世界人工智能大会 致辞](#)
2. [马云与马斯克世界人工智能大会同台对话，呈现了怎样的观点碰撞？](#)
3. [2023年世界人工智能大会的新闻来源是什么](#)
4. [2019年世界人工智能大会开幕式，马云、马化腾是否又将"开战"？](#)

2023年世界人工智能大会 致辞

尊敬的各位嘉宾、专家学者、亲爱的与会者们，非常荣幸能在2023年世界人工智能大会上发表致辞。人工智能正以前所未有的速度和规模改变着我们的世界。我们面临着巨大的机遇和挑战。在这个全球化、数字化的时代，我们需要共同努力，推动人工智能的发展，促进技术创新和合作，确保人工智能造福于全人类。让我们携手共进，共同开创人工智能的美好未来！谢谢大家！

马云与马斯克世界人工智能大会同台对话，呈现了怎样的观点碰撞？

马云属于科技乐观派，认为人定胜天，人一定可以操控技术，完全掌握人工智能，未来的理想状态是人工智能服务人类，人基本就退休了。

马斯克属于科技悲观派，认为要警惕人工智能，人工智能可能是未来人类最大的敌人，人工智能可能会取代人类。

我比较倾向于马斯克，即使未来没那么悲观，警惕人工智能可能产生的副作用也是有必要的。首先，人工智能将替代大量人类工作，人要么进行工作和价值的重新分配，要么将变得越来越无用，这都将对人类现行社会体系有着不可预估的巨大冲击。再，以现在科技的发展速度，人工智能在量变的基础上，会迎来质变，迎来拐点。如果人工智能越来越强大，拥有自我学习，自我复制，自我发展的能力，而人类越来越弱势，人类和人工智能的地位，就像今天人类和动物宠物的地位。

我们该如何把控人工智能，会对人类社会有决定性的影响，但遗憾的是，有些事即使我们能预测到，也无法阻挡它的到来。

2023年世界人工智能大会的新闻来源是什么

各大媒体和新闻机构。这是因为世界人工智能大会是一个重要的国际会议，吸引了

全球范围内的关注和报道。

各大媒体和新闻机构会派遣记者前往会场进行报道，同时也会通过各种渠道获取会议的相关信息，包括官方发布的新闻稿会议议程演讲嘉宾等。因此，我们可以通过查阅各大媒体和新闻机构的报道来获取关于2023年世界人工智能大会的最新消息。

2019年世界人工智能大会开幕式，马云、马化腾是否又将"开战"？

世界人工智能大会，可以说是思想的亮点，是智慧的呈现。

2019年5G的快速的推进，物联网将加速影响着我们每一个人的生活。在不就的将来，或许你不再依赖于周遭日常的人工体力和部分脑力的付出，而替代的是机器人小秘书的出现，未来它必将成为人类生活的伴侣，大部分的工作可以由机器人去完成，人类只要适时地发出正确的指令即可。在人工智能大会上，你会看到来自世界各地的前沿精英，他们汇集到一起，时刻释放出思想火花的碰撞。这样的互联网科技大会上，大佬们不断的抛出各种精灵古怪的问题，设想着今后前进的方向。

互联网大佬们沉寂已久的思想，将得到充分的释放，它将引领一个时代或者行业的发展。

马云和马化腾是互联网菁英的代表，他们的发言往往会在不经意间走红和指导相应的行业。他们之间有的只是思想火花的摩擦，并非所谓的类似于仇人之间的开战。当然正常的商业之间的竞争是可以的。二马之间的次次的演讲，便可以从中看出些许端倪。虽然很多时候充满了火药味，但大的基本原则，大佬们都非常的清楚，那就是希望每一次的演讲，每一次的家国情怀的表达，都可以或多或少的给附近的同行和非商业的人们带去具有社会意义的影响。

同时我们也希望，在不同批次的人工智能大会上，不同的精英们的演讲，都将画上时代的最强音的符号，造福于不同行业的人们。

文章到此结束，如果本次分享的世界人工智能大会视频和2023年世界人工智能大会 致辞的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！